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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DA CONCORRÊNCIA Nº 002/2011 
 

PROCESSO Nº 01200.001239/2011-74 
 
Às nove horas e trinta minutos, do dia 30 de novembro do ano de dois mil e onze, no Auditório do 
Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação - MCTI, sito à Área 05 – Quadra 03 – Bloco E – do 
Setor Policial Sul, 1º andar, Brasília - DF, a Presidente da Comissão Permanente de Licitação, nos 
termos da Portaria nº 050/2011, Sra. Gilzele da Cunha Bastos, juntamente com os demais 
membros da Comissão Sra. Beatriz Cristino Jácomo, Sr. Hugo Marcus Silva Teixeirense, Sra. 
Cristiane Pereira Ilha, Sr. José Roberto P. de Mello e o Sr. .André Ribeiro Coutinho, deu início à 
sessão de abertura da Concorrência nº 02/2011, cujo objeto é a seleção e contratação de empresa 
especializada em prestação de serviços técnicos de assessoria de comunicação (jornalismo e 
relações públicas) para execução das Políticas, Estratégias e Ações de comunicação do Ministério 
da Ciência, Tecnologia e Inovação.  A Presidente da Comissão, Sra. Gilzele Bastos, iniciou os 
trabalhos agradecendo a presença de todos e informando que estariam dando continuidade aos 
trabalhos da Concorrência 02/2011, e que esta reunião seria para abertura dos envelopes das 
propostas técnicas. Mais uma vez, apresentou os membros da Comissão Permanente de Licitação 
e da Comissão Técnica. Antes de iniciar a abertura dos envelopes a Sra. Gilzele solicitou a todos 
os presentes que conferissem os envelopes já entregues à Comissão Permanente de Licitação por 
ocasião da reunião de habilitação. Os licitantes presentes vistaram os envelopes lacrados. Em 
seguida, iniciou-se a abertura dos envelopes técnicos. Foram abertos os envelopes das empresas 
COMUNICAÇÃO MAIS ASSESSORIA LTDA, FSB COMUNICAÇÕES E PLANEJAMENTO 
ESTRATÉGICO LTDA, IMAGEM CORPORATIVA COMUNICAÇÃO LTDA, A4 COMUNICAÇÃO 
LTDA, ENTRELINHAS COMUNICAÇÃO LTDA, UNA MARKETING DE EVENTOS LTDA, 
ANDREOLI MANNING, SELVAGE & LEE LTDA, INFORME COMUNICAÇÃO INTEGRADA S/S 
LTDA e CDN COMUNICAÇÃO CORPORATIVA. A Presidente e a Comissão vistaram e 
rubricaram as propostas técnicas que, em seguida, foram repassadas para que os licitantes as 
analisassem e rubricassem. Os licitantes escolheram 3 (três) representantes para rubricar as 
propostas, quais sejam: os representantes das Empresas A4 COMUNICAÇÃO LTDA (Emir Kiyoto 
Miwa);  IMAGEM CORPORATIVA COMUNICAÇÃO LTDA (Giselle Oliveira Garcia); e UNA 
MARKETING DE EVENTOS LTDA (Wellington da Silva de Lima). Foram estabelecidos três grupos 
para analisarem e vistarem as propostas, formados da seguinte maneira: o primeiro pela 
ANDREOLI MANNING, SELVAGE & LEE LTDA, CDN COMUNICAÇÃO CORPORATIVA e 
INFORME COMUNICAÇÃO INTEGRADA S/S LTDA; o segundo por FSB COMUNICAÇÕES E 
PLANEJAMENTO ESTRATÉGICO LTDA, ENTRELINHAS COMUNICAÇÃO LTDA e 
COMUNICAÇÃO MAIS ASSESSORIA LTDA; e o terceiro grupo formado por A4 COMUNICAÇÃO 
LTDA, UNA MARKETING DE EVENTOS LTDA e IMAGEM CORPORATIVA COMUNICAÇÃO 
LTDA. Todos os grupos foram acompanhados por membros da Comissão de Licitação. Foram 
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levantadas as seguintes questões pelos licitantes: A representante da IMAGEM 
CORPORATIVA COMUNICAÇÃO LTDA observou que a proposta da Empresa UNA MARKETING 
DE EVENTOS LTDA continha dois relatos assinados pela mesma pessoa, sem carimbo ou papel 
timbrado; que a INFORME COMUNICAÇÃO INTEGRADA S/S LTDA, CDN COMUNICAÇÃO 
CORPORATIVA e ANDREOLI MANNING, SELVAGE & LEE LTDA apresentaram relação de 
público-alvo além do indicado no edital, em contrariedade com os esclarecimentos fornecidos aos 
licitantes. O representante da UNA MARKETING DE EVENTOS LTDA alegou que a pessoa que 
assinou seus relatos possui cargo de Gerente de Comunicação tanto na Petrobrás como na 
CIESP, motivo pelo qual firmou ambos os documentos. Então, a Sessão foi encerrada. Todos 
foram informados de que o resultado será publicado no Diário Oficial da União. Nada mais 
havendo a tratar, foi encerrada a Sessão sem outras manifestações. 
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